\.u\ é\uA\;j\ ) J*JA\

L

Sgaly sk

2\.;\_@“ _\J\ NS \




oO/ VLK 4
J’
Js¥) LAY
:djig\ Q,,UA:\S\
il Ly b Lo JuST -
100dm=....... m e
2500 mm=......... dm e

A Slae W) e JS 8 4 a8l dad 8 e -

2455558 - 214558




R PRNR Mac Y sda uﬁi -a
) O il
.Cm

A Aadadl) gl i -
;&Jlﬂ\ Q:UA:\M

-oialliie Lagdl piie Cpumada cpaae G A0V alae ) peaad -

rnlidl el Jlarinds Lae Loas 431N dumgdal) slacY) o o

453 - 543 - 345 - 435

10 ) Gl

(0) Akl 8 ladaly (laalaie laiiose pus )l -

3 cm = (0) 4hdill e saal 5 JS 2ad Gpagiid) (e e hadi g )l ale -
al JSal L Jae§ &5 L) (0 Jaaa -

sdaalady) dAmia 5l

3 8800 58 il 2822 aal 6l (3 ganall ¢ 3 Uallaall (1e W8 g0im 20 lad (5 51l
Jo 40= sl 6l e SISl e by

flalbadl ()5 o e -
QLLM\@.\UAS)ALA -




Il 2002 o_aie A Lelis 4l e 1) ) 468 4 L -
Jw\gjuk._h&;i -

P A INERY

s oY) ¢yl
e 10552 13l clielias & A alae Y1 AIEN dae Y g e al -

{105-33-550-40-35-12}

:EeﬂﬂCgJ&m
AU dlac Y Ca g jally S -
:230017 -

:24006 -
40Ul slac ) (‘.GJ;Y\.) T

:h\jjm‘uﬁJi}&wm -
:&ﬁ&ﬂé&)ﬁﬂ
rcaaliall el Jleaindy Lae Lt 40Ul J) s i

2dmS5Scm-26dm-80 mm -2 m 7 mm




s pl M) il
() JSAl el

A B
(JSE 830 s gall Claliaall JS il -]
A 12 @ EJJ\J]\ W\ cj:ad\ C);iu‘—&_i
D C

rdsalady) i gl

aa) gl Gal U Hln 200 () S 10 5 s sl Bl | jls 15 22681 9 (5 yidl ) jlus 500 see dic
o 50 = Ay

9 )l 25 = A ske 2281 dde o) il A A aliall 46, Ja -

Jeall i 5had (i jay sl iy -

G Laay)

:Jg¥) el
A5 pde alae] g5 e AaY) ) eusl) Sl -

203 7 25

1000 “100 ‘10

el UG e 2l 4 il slac Y sl -G
9,001 - 18,075 - 4,25

s Edll) ¢ sl

.880 m Jis s

dala Jsbaa -
‘\JAL.AAJ; -

22 pald)

3 cm W sk Caai Joka s 0 la S e Al 5 il il -




Bl s2a )Heu)i—
S0 Je A B, C, D bl ale -

rdsalady) o gl

(2 318 Lo s sing s il jall f )l (acade V) doy o aol skl ) s e sill 3 Al el
JY) 4 siny

bl die adlshll sxe g8l -]
5 sl LS SO il ghall 03 ey -2

ek JS 3305 gl oS
fled o lalb oS -
Saal shall a3 s L ) jla 35,5 aal gl aaldall pes (1) -3
&I LAY
:Js¥) el

rcanliall e )l Jleainls W5l 206N alacY) o
34,53 -89,10-64-46,11 - 29 - 36,09 - 54 - 45,99

;E:'L'"d\ Q,u—aﬂ\

4,4 54,42

26,10 526,01
12,00 512
436,9 5436,90
426,02 542,602
9,8 59,18
;idl.:m Qﬁ)ﬁﬁ‘

Algh Camidia e s 54 m 4l gl JSaN Julate Jia




Adalie aagl -

rdsalady) s gl

O dSanlacsla 60 L 3kw 01 dan

bl 5 i ol 3 85 bl oSl ) Apesl)l A Le -
o 5 Jaziiasall Gl a8 9 Lad 5l 14,5 o aal ) illl jei o cadle 1) -

Cwaldl) LARY)
1 Jg¥) el
J e 50 Lerlia J sl (AL dny e Adpas
Ll il -
Ll il -

;Eg'l.'ﬁ\ Cin )
600 g ssladde 38

Sl 25 o s gind el ol cuale 13) saa o)) dadadll 55 sa e -
:&d&\ @J‘Aﬂ‘

) 9060 pgia 10ali 40 (e anid ()5S

by dxe sl -
S dae AL -

sdaalady) w5l

2560= L S5 1)l 1850 aaay gl g ¢ Hliay 32000 diar 5 guaS Jlea 4V A& all 5 (5 3
ABTE




ol il o -
Agsluie iledy 5 e LY by o o 15l 1470 0508 Ladae Al 5l1 xds

Aady S 8 Al gl sy 53 aliall -

dladd) LAY

1Y) G el

32,5 532,4 :0m ) sana L yde laae aa gl -

16,8 5154 10 | seana Lmula laxe 3a ) -
75,64 1232l U slusa | yuS a4 -
;Eém\ Q:UASS‘
4570\.&_)&».» d\ski:\;\_)dl.xn\g_)ﬁugui J\_)i .z 1522 J\jé ey 7o 17564:\3\_,.4;@\_,.4‘)@;
2
Plagra s aladll ga L -
Q‘\A\Jﬂ\ c«\).nj LA@.AASJ.\.. \JU.J.J (55 -
:&JL:'\M @J‘Aﬂ‘
12 cm Sl lma s 3cm 8 AC dsks 4 cm s AB sk Cus (A8 28 ABC Ll
el 138 s )l -
2l 1) ¢yl
Oenalill (50 %60 O e agic %80 it dad jia 1500 & Ld el ¢ill Cililue g2a)
BTN

Omaalill &3 aae aa gl -
sdoalady) A gl




D) 62,5 58 zlaall e aal gl il oy of cadde 13) ) sia 247 4l sk gzl 4lia Dl Lalal

Zhadl o aal -
Jole 5304 e Jlee 6 2201 Jad

J;\}S\ aladl Bﬁi t_u.u;i -
1ki3 50000 Slis) (o 2l Cilind ¢ Jinl) zanst A4S yyansi

ol L Al el -

) iy
11 Gl
b L el
7852 9741 236
8968 3465 19

- - - 12 Gpoadll

LA&JM@P\GA;}‘\J\_\:\J4500J:\M¢A;Q:\;c@m@;@ap\jwé)u\%\Jdc\)ﬂ

OV AV axaa 63 el Caual -

3 okeall o) 5 i ] -

13 Gl

9 222l 5 5 daall Cacling 22 58 515l 50 (g yroal Lgidh dual
b iy gl Caal -

14 (i padl)

.BJAM\MAM\ﬁj-




B s A om0 dkdill e -
Al Lainadl oLl e -

iAsalay) Lada sl

4000Da- e_aie N Llasd dald (5 yi€I 5 aal 5l ST 23D~ Ualladdl (e 725K g sali (s il
el ) 8 (el ol -

UaUad) 261 Caveaf -

2l A 40Da— Ualadl bl el

Malad) a el aal -

bl Lgdia ) 538l -

QAL:'J\ Jlasay)

11 Gl
1L see AN lilaall Hal
736,9x34,8 = ........
875,04-27530 = ........
684,12+18,209 = ........

12 )
3o JSE B Al alae ) ]

2915,024. 402,15. 81,9
:3 Gl

10




.180000Da @laes el 10 32l iy aliae Alile & alin
Aal gl el o) S alae ol -
caigale ol S il -

14 G il

3cm 4l Jsh ABCD gl ol -

D 5B oihill gm i C 5 A" githill (o e -

.0= (BD) 5 (AC) Opasivnal) ool Adais ans -

ABCD gl (s dadiis O W3S e il 50l s )i -
3l 2l [ACT el dnkad i 13k -

isalay) Lol

Aal gl T 450Da— <o 3l (e 601 Je s Rl

il o) 8 e g L -

1LSL 5 8asd 5l 355 jlal) a0 )l 8 A Lgaia s

falaxiviall )l 68l 2ac o La-

850D~ saa) 511 55 5l gl Cum oy ) 36 sl Sl 55 )8 3 Al o i 6o i ) Ll oL
)l an o p L -

S5 § ok ol Jad) a5 o -

@um\ J\..\'.'\i‘f\

11

1 03)433\

:10 22all pdliia pieliaa (o A5V dlae Y] jas (1




12

:5 222l Cilieliae 40 Sac ) (e 2 Akl (
290. 116. 395. 300. 372

12 (ol

2l 35w S aludl 8 A j2e  2a
T Haall Al 2ae s La -

J0ali 133 g8 S dae off Caale 13) ELY) 22 oo L -

:3 (o)

.1420Da= ¥ 5 55 1890Da= lelaa (s 5l ( audall e dauliay 6582Da e Allas
faillan 3 i |l oS -

14 Cp il

O Akl A Cpaalaie (e o )l -







J¥I LI Ja

14

s J ¥ i)
i
100dm=10m e
2500 mm=25dm e

Y &) i
Y &) Jier 214558
YY) e Ji 2455558
i
Crgmad g Al g Adlamsad g Al e dny ) g (lila = 214558 -
Ggad 9 Ayila g dilamcad g Cill () guuad g uad g dilary ) 9 Gl gals = 2455558

al) G el

4 N

N J AN
Y ' Y

3cm 4cm 7cm

10- (3 +4)=3cm :s» A8l dakadll Joha -

;&d&‘ Q...\)Aﬂ‘

o

5431< 5432 < 6440
2380< 2385 <2391

345<435<453< 543

- i 1 olal




2l il
& s gl Jead)

dalady) L gl

20 % 22 = 440 Kg: s Ualad) JS ¢y 59 -

440 x 40 = 17600Da: sa Uslaul) JS auy ¢pal -
8800+ 200 = 11000 Da: 4 Usta) 4dls -
17600 - 11000 = 6600 Da: A il sailé -

Gl IR Ja

15

c oY) i)
{ 550 — 40} :laa 105 5. 2 : 3y clisliaa -
;ui\.'ﬁ\ Q..Uaﬂ‘

-

e A g il ¢ ¢ g (e 230017 -
Ly ill 09 e g A2 124006 -

-

340001 :as) 55 Wl () gy ) g DG -




8016 : pie Ly BV Al -
;&dﬁd\ Q:IJA:\-“

0,08 <2,007<26<200

iyl ol
123 A G il
s JSAl) 8 32 g3 gall Cilaliaal) -

ABC &lidl o
ADC &liddl o
DABC (pall @
(S 138 83 ) o) dagiicaal) adall) -

[AC].[ DC]{ BC] [ AB] [ DA]

_

sl Lada sl

15% 9= 135 Da:.sh MY ¢l -

10X 20 = 200 Daz & G ) S (pali -

135+ 200 + 50 = 385 Da: s& by jidiall JS (pal -
500 - 385 =115 Da : 8 s g (8l -

115 Da S (¥ 25 Da = 4ske 22 Ao o) 15 Sy ani -

GAE) LEAY) Ja

16

:J g il




17

0,07 = —
10
0,203 =22
1000
-
425
=425
13075
- =18,075
2001 _ 9001
1000

s il

880 + 4 = 220 m:dalia Jsh -

200 X 220 = 48400 m?:Aaluu -

sdsalady) A gl

318+ 2=159 ks e Gl o sl) (5 giny -

318+ 548+ 159 = 1025tk @5 Sl vie ol shall sae -
1A JS AL -

1025+ 3=341+2

&b 2 S el 347 Aie JS s

198 &l shall o (44l -

1025 x 35,5 = 36387,5 Da




&l JLEAY) g

18

:d\gg\ﬂ Q:i).ﬁﬂ\
89,10> 64 > 54> 46,11 > 45,99 > 36,09 > 34,53 > 29

— il ol
:ulm\ Q:\J.Aﬂ\

-4 jaal)

4,4 < 4,42
26,10 > 26,01
12,00=12
436,9 = 436,90
426,02 > 42,602
98>9,18

s Sl oy pail)

54+ 2 =27 m: s (Jiall) Jobiwall o2 -
(54 + 27) X 2= 162 m: $ Jaal) Jaaa -

54 x 27 = 1458 m%: A Jiall dalua -
sdgalady) Ao gl

60 [ (s

7L a4 3

60><§=90ng bl 3 33 bl LeSlgius ) Auas)) 4ia g

60 L (mes
2Le45




60X 2= 150 L 18 ol 5 (5 landl LeSlginss Al Aaell ala
192 L gy Jariaal) (i) (pali -

60+2=30L

30% 14,5=435Da

oualdd) JLEaY) da

19

:djif\ Q.A'JA:S‘
Aiaal) Jasa -

4 x gaall = @ all ama
4% 50=200m

200 m 5 Adaa]) lass 4

sAdsaat) dalua -

Al b alall = x sl dabise

50 X 50 = 2500 m?

2500 m? o Aga]) dalus 4la

s (el

600 + 25 = 24 g: g4 Baal gl) daall) (5
s Sl ¢y il

40X =-=40% 0,6 = 24 : 54 &LY) a3 -




40-24=16 : s LssY 2 -

sdsalady) A 5l

198 iy idial) el -

32000+ 1850+ 2560 = 36410Da
oA o) aay Bl Alual) -

36410- 1410=35000Da

: 5 5aa) gl) Aadal) flua -

35000+ 5=7000Da

u.adbud\ J@i‘}“ da

:djig‘ Q,U.Aﬂ\

32,42= 32,5 532,4 1 ) sane gde e -

16=16,8 5154 :(m ) yasa 2ph e -

%: 75,64 :.J.Jzﬂ Lﬁj\"""“ ‘).us -

;‘_,JL'"M ngeﬂ\
1745+ 1522 =3267 Da  :lLgza ) il -
4570-3267=1303Da Al Al o) il Leguaity (52l aludll -

B :&d\ﬂ\ Q:L)Aﬂ\

.

20 4cm <




28l ) O i)

1500x%= 1500% 0,8 = 1200  : & cpaalill dae -

1200% = =1200X 0,6 = 720 : 5 555 Cenalill se -

isalay) Lada sl

241x 62,5 =15062,5Da : s zlull ai-1

5304+ 6 = 884Da 1A 25l Jalall 3 520 -2

15062,5 + 5304 = 20366,5Da 1 Jaall g 4alS -
50000 — 20366,5 = 29633,5Da s Nl Ll il -3

ol JLEAY) Ja
01 O adl)
7852 9741 236
+ 8968 - 3465 X 19
16820 6276 2124
- = +: 236.
_ 4484
- C):\JASM

MC\MLSJ]\CJ.\A\




22

4500x2 = 9000

4500
2
9000
s Aalall ol
9000 + 4500 = 13500
9000
© 4500
13500
:3 i)
| las 45 :sa daalll (4
9%x5 =45
5ol Cacliaa 45
0 222l Caclina 45
-4 C),UASS\

[AOL[OB],[AB] sl dasiveall aladll -

dalady) A )

725x23 = 16675 Da o EH O
725
X 23
2175
* 1450,

- 16675




(s Ualanl) dalss
16675+ 4000 = 20675Da

16675

4000

_ 20675
725x40 = 29000 Da : s& Waladl au o4l

23

725
X 40
000
+  2900.
29000
Cralil) JLEAY) Ja
01 O adl)
684,120 875,04 736,9
+ 18,209 - 275,30 X 34,8
702,329 599,74 58952
29476.
22107..
25644,12
12 Cmpall)
2915024
= 2915,024

1000




24

3c

180000+-10 = 18000Da

18000x18 = 324000Da

:3 Gl
_}éh\j\)@_ﬁd\c\)séu

;ﬁ@aﬁ;e\s;\)ﬂé&u

14 Cp il

Bl Ll (Jiai [AC] piliusel) dakad -

450x60 = 27000Da

60+-1,5=40

(40-3)x850=31450Da

rdsalaty) A ol)

(I | P PRI

: od Alaxiiall Gl g 8l dae

s oA 3l




:Jed) )

31450-27000=4450Da

o) IR Ja

25

11 il
110 222l (pulliie GieLiae (g Al alae Y juaal (1
60<69<70 , 90<91<100 , 210<211<220
:5 20l Gleebiaa (2

290. 395. 300
12 O padl)
A jall 33 2ae -

35x8 = 280

Y aae -

280-133 =147
13 O padll
adllan b i -

6582 1890
3310 - 1420
3272 3310

6582- (1890+1420) = 3272

14 O il

A




